



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту причинения вреда здоровью пятилетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По данным следствия, 5 июня 2013 года в СПб ГБУЗ «ДГБ №19 имени К.А. Раухфуса» с диагнозом «Паховая грыжа справа, пупочная грыжа» была госпитализирована 5-летняя девочка. 6 июня 2013 года при выполнении оперативного вмешательства неустановленными сотрудниками данной детской больницы малолетней девочке была оказана медицинская помощь, не отвечающая требованиям безопасности жизни и здоровья, что повлекло повреждение правой стенки мочевого пузыря и необходимость повторной операции по ушиванию дефекта мочевого пузыря и грыжесечению справа. В результате указанных действий потерпевшей был причинен вред здоровью. В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599441>